
 
Tisztelt Hölgyem/Uram! 
 
Az IATEFL-H lelkes és tettrekész angoltanárok egyesülete. Az egyesület vezetése önkéntesekből áll, 
akik mindent megtesznek, hogy évről-évre minél változatosabb és színvonalasabb szakmai 
programokkal járulhassanak hozzá a nyelvtanárok szakmai fejlődéséhez.  
 
2010-ben egyik célunk, hogy minél szélesebb körben megismertessük a nyelvtanárokkal a tanulási 
zavarokkal küzdő nyelvtanulók speciális nehézségeit, illetve az ezek leküzdését segítő 
módszereket és  segédanyagokat. Mivel évről-évre egyre több ilyen problémával küzdő diák van, 
rendkívül fontos, hogy foglalkozzunk a kérdéssel, hiszen használható nyelvtudásra ezeknek a 
diákoknak is szükségük lesz a jövőben, bármilyen területen is kívánnak majd elhelyezkedni.  
 
Áprilisban egyesületünk egy olyan 5 órás képzést szervez, mely a diszlexiás és tanulási zavarral 
küzdő tanulók nyelvtanulásához/tanításához nyújt segítséget. Mivel a probléma a felnövekvő 
generációk egyre nagyobb rétegét érinti, a későbbiekben szeretnénk egy előadás/képzés sorozatot is 
megszervezni, ezt azonban önerőből nem tudjuk megtenni. 
 
Ezért kérjük, hogy a „Diszlexiás és tanulási zavarral küzdő tanulók és a nyelvtanulás” 
munkacímű képzéssorozat megvalósításához járuljon hozzá adója 1%-ának felajánlásával, 
ezzel is lehetővé téve tagjainknak, és más angol, vagy egyéb élő idegen nyelvet oktató tanároknak, 
hogy hatékonyabban segíthessék tanulási zavarokkal küzdő tanítványaikat. 
 
Kérjük, hogy a mellékelt nyilatkozatot egy borítékba tegye be, a borítékra írja rá a nevét, lakcímét és 
személyi számát! Önadózás esetén a nyilatkozatot a bevallással együtt kell az adóhatósághoz 
eljuttatni, egyéb esetben a munkáltatónál leadni.  
 
A nyilatkozat sokszorosítható. Szeretnénk arra bíztatni, hogy kollégáinak, ismerőseinek is javasolja, 
hogy támogassák a fent említett program megvalósulását, illetve az Angoltanárok Nemzetközi 
Egyesületének munkáját! 
 
 
Nagylelkű támogatását köszönjük! 
 
 
Budapest, 2010. január 20. 
 
 
Az Angoltanárok Nemzetközi Egyesületének vezetősége 
 


